



ZOV Кубани
вчера в 20:34

Ордена Мужества вручены родственникам погибших земляков

Совсем недавно военнослужащим Гулькевичского района, погибшим в зоне проведения Специальной Военной операции, присвоены Ордена Мужества посмертно. В преддверии Дня Защитника Отечества военком Кавказского и Гулькевичского районов, а также г. Кропоткина Николай Прохоров вместе с начальником отдела по взаимодействию с правоохранительными органами и военными вопросами Иваном Макаровым посетили семьи погибших ребят.

Игорю Бондаренко жителю Отрадо -Ольгинского сельского поселения было всего 42. Работал разнорабочим на стройке, воспитывал троих детей, приветливый и добрый молодой человек. Был мобилизован, а в конце ноября погиб как герой защищая жителей Украины. Орден Мужества вручили матери – Елене Викторовне Бондаренко и младшему брату Алексею, после чего возложили алые гвоздики на могилу погибшего военнослужащего.

Бондаренко Игорь (? - 30.11.2022)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 30.11.2022

Откуда: Краснодарский край, Отрадо-Ольгинское

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-216911303_327

42 года



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/13957>